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فوتبال ایران

 تلاش اصفهانی‌ها 
در روزهای ناکامی سپاهان

 نیکفر: ‌‌5 زمین چمن و یک هتل
 5 ستاره برای باشگاه می‌سازیم

منوچهر نیکفر مدیرعامل باشگاه سپاهان 
درباره شرایط این باشگاه می‌گوید: »ما 
متعهدیم در سه سال آینده تعداد ورزشکاران 

را به 5 هزار نفر برسانیم. 
استان اصفهان با جمعیت پنج میلیون نفر 
ظرفیت بالایی دارد و باید تاش کنیم این 
باشگاه توسعه پیدا کند تا بتوانیم در سطح 

آسیا نیز خودنمایی کنیم. 
ایجاد  بدون  ورزشکاران  کمی  توسعه 
نیست. امکان‌پذیر  لازم  زیرساخت‌های 
 اگر مجموعه 170 هکتاری در اختیار باشگاه 
قرار گیرد، طی سه سال آینده زیرساخت‌های 
لازم برای 5 هزار ورزشکار فراهم خواهد شد. با 
هماهنگی وزارت ورزش و اداره‌کل تربیت بدنی 
در تاش هستیم تا این زمین‌ها در اجاره 
بلندمدت باشگاه سپاهان قرار گیرند تا امکان 
جذب سرمایه‌گذاران و احداث مجموعه‌ای 

بزرگ فراهم شود.« 
او درباره توسعه زیرساخت‌های این باشگاه 
اینطور حرف می‌زند: »در ورودی باشگاه، یک 
زمین چمن در حال احداث است و دو زمین 
دیگر نیز برای بازیکنان تدارک دیده خواهد 
شد. برنامه ما احداث پنج زمین چمن برای 

تمرین تیم اصلی و تیم‌های پایه است. 
همچنین احداث هتل پنج ستاره، آکادمی 
و آموزشکده با استفاده از منابع بخش 
خصوصی تا سه سال آینده اجرایی خواهد 
شد. حمایت‌های فولاد مبارکه پشت‌سر 
باشگاه همواره بوده و ما تاش می‌کنیم تا 
از طریق سرمایه‌گذاران اصفهانی منابع مالی 
لازم برای توسعه ورزش و درآمدزایی باشگاه 
فراهم شود و اقتصاد ورزش در این مجموعه 

رونق گیرد.«

 دقیقی به عیادت 
مهاجم مصدوم رفت

سعید دقیقی سرمربی پیکان به عیادت 
مهاجم مصدوم تیمش، کسری طاهری رفت. 
طاهری پدیده لیگ بیست و پنجم و ستاره 
گلزن تیم پیکان در بازی تیم ملی مقابل 
تانزانیا به شدت آسیب دید و رباط خارجی 

پای خود را به تیغ جراحان سپرد.
 او در اوج آمادگی از ترکیب تیمش خارج شد 
و مراحل درمان را پیگیری می‌کند. در این 
ملاقات سرمربی و مدیر تیم فوتبال پیکان 
آخرین وضعیت جسمانی کسری طاهری را 
جویا شدند و برای وی آرزوی سامتی کردند 
و سعید دقیقی با عیادت از این بازیکن از 
او خواست که با روحیه بالا آماده پشت‌سر 
به  بازگشت  گذاشتن دوره مصدومیت و 

میادین باشد. 
طاهری در شش هفته ابتدایی لیگ برتر 
فیکس بود و در این مسابقات 4 گل و 1 پاس 
گل ثبت کرده و تأثیرگذارترین بازیکن لیگ 
برتر در هفته‌های ابتدایی بود اما فرصت 
ادامه درخشش از او گرفته شد و مدت نسبتاً 

طولانی باید دور از میادین باشد.
 شاید عیادت دقیقی از این مهاجم به این 
معنا باشد که پیکان منتظر بازگشت او است 
و این مهاجم جوان و خوب کشورمان باید 

خیلی زود خود را به بازی‌ها برساند.

عیار فجر معلوم می‌شود

پیروز مقابل تیم سابق

پیروز قربانی و تیمش یعنی فجر را می‌توان یکی 
از موفق‌های بیست و پنجمین دوره لیگ برتر 

فوتبال دانست.
 تیمی که تازه به لیگ برتر آمده بود و کسی 
چندان انتظاری از آن نداشت، توانسته نتایج 
خوبی کسب کند و حتی کسر امتیاز نیز 

نتوانست این تیم را متوقف سازد.
 حالا بعد از 7 هفته شرایط جدیدی برای این 
تیم رقم خواهد خورد. پیروز قربانی که یکی 
از پیشکسوتان آبی‌های استقلال است، در 
هفته هشتم رقابت‌ها باید به مصاف آبی‌های 

پایتخت‌نشین برود. 
تیمی که شاید اگر در هفته‌های نخست این 
دوره از رقابت‌ها به مصاف فجر می‌رفت، 
بل  مقا نها  آ باخت  منتظر  نستیم  ا می‌تو
شیرازی‌ها باشیم اما حالا شرایط متفاوت 
است و قربانی بهتر از هر کسی می‌داند که 
تیمش محکی جدی در مقابل استقلال این 

روزها خواهد خورد.
 برد فجر در هفته هفتم مقابل شمس‌آذر حرف 
و حدیث‌های زیادی به وجود آورد که خیلی به 
نفع قربانی و تیمش نبود و بازی با استقلال 
می‌تواند سمت و سوی جدیدی به این حرف 

و حدیث‌ها بدهد.

در ادامه بازی‌های هفته هشتم 
لیگ برتر فوتبال کشورمان امروز 
مصاف بین دو مدعی واقعی 
لیگ برتر را شاهد خواهیم بود. 
سلیمانی  شهید  ورزشگاه  در 
سیرجان، گل‌گهر باید میزبان 

تراکتور تبریز باشد. 
مصاف  به  حالی  در  گل‌گهر 
تبریزی‌ها خواهد رفت که فعلاً 
صدرنشین لیگ برتر است. این 
تیم از هفت بازی گذشته توانسته 
سه برد و سه تساوی کسب کند و 
فقط در یک بازی بازنده از زمین 
خارج شده و حالا 12 امتیازی 

 . ست ا
گل‌گهر برعکس خیلی از تیم‌های 
حال حاضر لیگ برتر، در اندازه 
خودش نمایش خوبی داشته 
و توانسته فعاً به عنوان یک 
کند.  قدعلم  واقعی  مدعی 
شاگردان مهدی تارتار در هفته 
هفتم در رویارویی با چادرملو 

اردکان توانستند با دو گل میهمان 
خودشان را شکست دهند و در 
این بازی هم میزبان خواهند 
بود. در مقابل تراکتور هم نشان 
داده که در این دوره از رقابت‌ها 
هم مدعی است و می‌تواند از 
عنوان قهرمانی خودش دفاع 
بازی  با یک  این تیم  کند. 
کمتر و از 6 بازی گذشته 2 برد 
و سه تساوی دارد و در یک بازی 
ج شده و  بازنده از زمین خار
در رده پنجم و 9امتیازی است. 
اما تراکتور در هفته‌های اخیر 
نتایج خوبی کسب کرده است، 
بخصوص بازی این تیم مقابل 
نماینده امارات در لیگ نخبگان 
نشان داد که شاگردان دراگان 
اسکوچیچ حسابی توپ‌شان 
پر است، آنها با برد 5 بر صفر 
مقابل شارجه امارات پا به میدان 
با گل‌گهر صدرنشین  مصاف 
خواهند گذاشت و احتمالاً به 
دنبال تصاحب جایگاه این تیم 
خواهند بود. این بازی به طور 
حتم تماشاگران سیرجانی را به 

ورزشگاه خواهد کشاند.
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مچ اندازی تارتار و اسکوچیچ در اوج حساسیت

مصاف مدعیان واقعی
پیش بازی

بعد از گذشت هفت هفته از لیگ برتر و چند 
دیدار آسیایی، سپاهان بالاخره به ترکیب میانی 
رسیده که نشانه‌های ثبات و هماهنگی را در 
آن می‌توان دید. محرم نویدکیا در مرکز زمین 
حالا دو بازیکن دارد که مکمل هم شده‌اند 
و با درک متقابل‌شان نبض بازی را در اختیار 
گرفته‌‌اند. عارف که فصل را از روی نیمکت 
شروع کرده بود، از هفته سوم جای خودش 
را در ترکیب اصلی پیدا کرد و از همان زمان 
با نمایش‌های منظم و بی‌حاشیه، تبدیل به 
تکیه‌گاه مطمئن خط میانی شد. از طرف دیگر 
ریکاردو آلوز پرتغالی هم بعد از ماجراهای طولانی 
و حضور پر سر و صدایش از تراکتور به ترکیب 
سپاهان، از هفته چهارم اضافه شد و مثل 
همیشه با تکنیک، تحرک و قدرت بازیسازی 
در خط میانی سپاهان ظاهر شد. حضور او 
باعث شد تیم نویدکیا در یک‌سوم هجومی 
جان بگیرد و در پرس تیمی هم مؤثرتر عمل 
کند. در کنار این دو، بازیکنانی مثل نورافکن، 
رضاوند و لطفی هم در گردش ترکیب نویدکیا 
نقش دارند، اما این زوج است که ساختار 
اصلی را شکل داده. سپاهان در هفته‌های اخیر 
مالکانه‌تر بازی کرده، انتقال توپ سریع‌تر شده 
و کنترل بازی در میانه میدان بیش از قبل در 
اختیار طلایی‌پوشان است. نویدکیا حالا بعد از 
چند هفته آزمون و تغییر، به محور مورد اعتماد 
خود رسیده است. گام بعدی، برطرف کردن 
مشکل گلزنی است؛ اما با این هماهنگی تازه 

در قلب میدان، امیدواری زیادی وجود 
دارد که سپاهان در فاز هجومی هم به 

فرم دلخواهش برسد. چیزی که شاید زمان 
زیادی ببرد و نویدکیا خیلی برای این هماهنگی 
وقت ندارد. در حقیقت مهاجمان سپاهان هنوز 
تنبل هستند و در رویارویی سپاهان با آخال 
ترکمنستان به وضوح دیده شد. در حالی 
که سپاهان دیدار بیرون از خانه را در خانه 
خودش بازی می‌کرد، مهاجمان سپاهان 
تلاش چندان مفیدی برای باز کردن دروازه 
حریف نداشتند و بسیاری از موقعیت‌های 
ایجاد شده به راحتی از دست سپاهان 
رفت. تیمی که انتظار می‌رفت سپاهان 
در مقابل آن، به نتیجه‌ای پرگل برسد، 
تا دقیقه 83 بازی مهاجمان سپاهان را 
ناکام گذاشت و این اتفاق آشکارا نشان 
می‌داد که سپاهان در خط حمله چقدر 
مشکل دارد و در نهایت مهاجم پا به 
سن گذاشته و باتجربه این تیم یعنی 

کاوه رضایی بالاخره قفل دروازه حریف 
را گشود تا شاگردان نویدکیا تنها با یک 
گل در مقابل این تیم پیروز شوند. این 
وضعیت در دیگر بازی‌های سپاهان هم 
مشاهده شده است؛ به طوری که در 
7 بازی گذشته این تیم در لیگ برتر، 
فقط 5 گل به ثمر رسیده و این عملکرد 

مهاجمان برای سپاهان و به خصوص 
برای نویدکیا اصلاً خوب نیست.

آیین گرامیداشت روز تأسیس باشگاه 
سپاهان صبح دیروز در سالن 25 آبان 
ورزشگاه نقش‌جهان ‌و با حضور همه 
تیم‌های ورزشی و اعضای باشگاه سپاهان 
برگزار شد. در حاشیه این مراسم محرم 
نویدکیا به جمع خبرنگاران آمد و با اشاره 
به قدمت 72 ساله باشگاه سپاهان گفت: 
»باید از کسی که 72 سال پیش این باشگاه 
را تأسیس کرد، سپاسگزار باشیم. باشگاه 
سپاهان جزو معدود باشگاه‌هایی است که 
به‌صورت مردمی اداره می‌شد و در دوره‌ای 
هواداران برای بقای آن هزینه و با اعتماد 
کامل به مدیران باشگاه کمک می‌کردند.«

وی افزود: »ادامه مسیر باشگاه هم با 
تاش و زحمت بسیاری از افراد همراه 
بود و اکنون باید قدردان شرکت فولاد 
مبارکه سپاهان باشیم که این باشگاه را 
زیرمجموعه خودش قرار داد و آن را به یک 
باشگاه بین‌المللی تبدیل کرد. باشگاهی 
که امروز در میادین بین‌المللی و آسیایی 
حاضر است. حضور باشگاه سپاهان در 
رده‌های آسیایی و جهانی برای استان 

اصفهان و ایران مایه افتخار است.«
نویدکیا اظهار داشت: »از سال 81 و زمانی 
که ما قهرمان شدیم، نگاه‌ها به سپاهان 
متفاوت شد؛ چرا که پیش از آن همیشه 
تمرکز بر استقلال و پرسپولیس بود. اما 
واقعیت این است که اگر باشگاه فولاد 

مبارکه نبود و تیم را زیرمجموعه 
خود قرار نمی‌داد و هزینه‌ها را 

تقبل نمی‌کرد، این تغییر نگاه 
خ نمی‌داد.  همچنان ر

همه این موارد دست به 
دست هم دادند؛ سپاهان 
تیمی با هواداران فراوان بود، 

اصفهان شهری در مرکز ایران 
و جذاب برای مربیان و بازیکنان 

برای زندگی بود و همین عوامل 
باعث شد سپاهان به یک تیم 
بسیار خوب تبدیل شود و ایران 
را از حالت دو تیمی در پایتخت 

ج کند.« خار
سرمربی سپاهان همچنین بیان 
کرد: »توانستیم پس از حضور در 
لیگ برتر قهرمان شویم و در ادامه 

تیم‌های دیگر نیز توانستند قهرمانی 
کسب کنند و این موضوع باعث 
دلگرمی سایر تیم‌ها شد. شیرینی و 
تلخی در فوتبال همیشه وجود دارد، 

اما نخستین قهرمانی ما در لیگ برتر 
بسیار شیرین بود و زیباترین خاطره 

من است؛ چرا که چنین اتفاقی پیش 
از آن رخ نداده بود. تلخ‌ترین خاطره نیز 

از دست دادن فینال آسیا بود و تنها چیزی 
بود که همیشه دوست داشتم در دوران 

ورزشی‌ام به آن دست پیدا کنم.«

هفته دهم لیگ آزادگان

دربی حساس شمال در رشت

تمام بازی‌های هفته دهم لیگ آزادگان 
مثل هفته گذشته در یک روز برگزار 
می‌شود. تیم صدرنشین نساجی که 
فاصله زیادی هم با سایر رقبا پیدا کرده 
دربی شمال را در زمین داماش برگزار 

می‌کند.
 رشتی‌ها شرایط فوق‌العاده سختی دارند 
و از 9 بازی فقط یک امتیاز به دست 
آورده‌اند. برای آنها تساوی در این بازی 
سخت با شکست هیچ تفاوتی ندارد. از آن 
طرف قائمشهری‌ها برای حفظ یا بیشتر 
شدن فاصله‌شان با دیگر مدعیان فقط 

به سه امتیاز فکر می‌کنند.
تیم پارس جنوبی هم که با مهدی 
رجب‌زاده توانسته جایگاه دومی را به خود 
اختصاص دهد، خیلی خوب می‌داند که 
کوچکترین لغزش می‌تواند آنها را تا چند 

رده پایین بیاورد. آنها هفته گذشته در 
خانه سه امتیاز را کسب کردند و فردا بازی 
سختی در زمین پالایش نفت بندرعباس و 

شاگردان ابراهیم صادقی دارند.
مس شهربابک هم بعد از پیروزی باارزش 
خانگی مقابل سایپا و صعود به رده سوم، 
حالا در زمین صنعت نفت آبادان و 
شاگردان پورموسوی که بازی قبلی‌شان را 
به مس سونگون واگذار کردند، محکوم 

به پیروزی هستند.
 تیم سایپا هم که حالا یکی دو روزی 
شایعه  و  کرده  تعطیل  را  تمریناتش 
اعتصاب بازیکنان رضا عنایتی بابت 
گوش می‌رسد،  به  دریافتی‌های‌شان 
میزبان تیم شناورسازی قشم است.
به  باخت  از  بعد  کرمان  مس  تیم 
نساجی باید در بازی حساس با فرد 
البرز به پیروزی برسد تا فاصله‌اش را با 
بالانشین‌ها کمتر کند. همین شرایط هم 

برای تیم کرجی وجود دارد.
شهرداری نوشهر هم که بعد از باخت در 

بازی قبلی کیانوش رحمتی، سرمربی‌اش 
را برکنار کرده، میزبان تیم آریو اسلامشهر 
خواهد بود. این تیم شمالی اصلاً شرایط 
خوبی نداشته و اگر نتیجه را به آریو واگذار 
کند شرایطش در انتهای جدول سخت‌تر 

. د می‌شو
تیم هوادار هم برای نزدیک شدن به 
تیم‌های بالای جدول باید نود ارومیه را 
در خانه‌اش شکست دهد. این در حالی 
است که میزبان هم انگیزه‌های زیادی 
برای کسب سه امتیاز این بازی دارد. 
شاید بتوان تقابل این دو تیم را یکی از 

سخت‌ترین بازی‌های هفته نامید.
نیروی زمینی بعد از تساوی با هوادار حالا 
به زمین مس سونگونی می‌رود که در بازی 
قبلی‌اش صنعت نفت را شکست داده و از 
این بابت در شرایط روحی روانی خوبی 

قرار دارد.
تیم نفت‌وگاز گچساران هم با محمود 
فکری بعد از پیروزی در بازی قبلی حالا 
بیش از پیش برای جدا شدن از جمع 

تیم‌های پایین جدول انگیزه دارد. آنها 
میهمان بعثت کرمانشاه هستند که اگر 
این تیم سه امتیاز را در خانه‌اش نگه دارد، 
شاید تا رده دوم یا سوم هم صعود کند.

شنبه1404/8/3
شهرداری نوشهر-آریو اسلامشهر، ساعت 

 14:45
سایپا- شناورسازی قشم، ساعت 15

داماش گیلان- نساجی مازندران، ساعت 15

مس کرمان- فرد البرز، ساعت 15
بعثت کرمانشاه- نفت‌وگاز گچساران، 

15:30 ساعت 
نیروی زمینی- مس سونگون، ساعت 16

نود ارومیه- هوادار، ساعت 16
آبادان- مس شهربابک،  صنعت‌نفت 

18:30 ساعت 
س  ر پا  - س عبا ر بند نفت  لایش  پا

1 8 : 3 0 عت  سا  ، بی‌جم جنو

محرم  و روزهای سخت آینده

 سپاهان با خط میانی خوب
 اما مهاجمان تنبل

ج کرد سپاهان، فوتبال ایران را از دوقطبی خار

 نویدکیا: شیرینی و تلخی
 همیشه در فوتبال  وجود دارد

رجی لوشکیا؛ نیروی محرکه مهاجمان تراکتور
تراکتور این روزها بازیکن تازه‌واردی را به میدان 
می‌فرستد که نه‌تنها بازی‌های متفاوتی را از او 
شاهد هستیم، بلکه این بازیکن تأثیر زیادی 

روی سایر بازیکنان تراکتور هم دارد.
 رجی لوشکیا مهاجم آلبانیایی تراکتور در دیدار 
تیمش مقابل شارجه امارات به خوبی نشان 

داد که به خوبی چهارچوب دروازه را می‌شناسد، 
در زدن گل هم مهارت خوبی دارد و اگر فرصت 
مناسبی در اختیار داشته باشد، به راحتی از 

دست نمی‌دهد.
 او در مصاف تراکتور در آسیا در دقایق 8 و 11 
دروازه تیم اماراتی را باز کرد تا تیمش قبل از 

رفتن به رختکن و پایان نیمه اول چهار بار 
دروازه حریف را باز کند.

 هر چند نمایش خوب رجی لوشکیا از همان 
ابتدا با زدن دو گل کاماً مشخص بود، اما 
در ادامه اتفاقات خوبی برای تراکتور رخ داد، 
چرا که لوشکیا نه‌تنها دو گل برای تیمش به 

ثمر رساند، بلکه این بازیکن دیگر مهاجمان 
تراکتور را هم به خط کرد تا تیم‌شان با برد 5 

گله زمین را ترک کند. 
به احتمال زیاد در روزهای آینده و بازی‌های 
بعدی تراکتور، این مهاجمان نقطه قوت تیم 
اسکوچیچ خواهند بود تا فرصت‌هایی را که 

تراکتور در هفته‌های نخست لیگ برتر از 
دست داد، با نمایش خوب این بازیکنان و 
تلاش دیگر مهاجمان تراکتور جبران شود. در 
دیدار حساس تراکتور مقابل گل‌گهر سیرجان 
شاید باز هم رجی لوشکیا بتواند نمایش 

تماشاگرپسندی داشته باشد.
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